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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2021.  

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois e vinte e um (2021) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Gesmar 

de Souza Nogueira, José Magno da Silva Leite, Joilma Oliveira dos Santos, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo 

Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. 

Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os 

presentes, fez a ordem do dia, a qual constou das seguintes proposições: Projeto de Lei nº 02/2021, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade da instalação de porta giratória com detector de metais e Câmera de Monitoramento e 

Segurança Externa nas dependências da rede bancária e dá outras providência, de autoria do vereador Edimar 

Dias da Silva, o Projeto Lei após ter sido lido em plenário foi posto em votação e foi aprovado por 

unanimidade entre os presentes. Requerimento nº 09/2021, que solicita a convocação do Sr. Domingos 

Augusto de Oliveira Júnior, presidente da CPL, para prestar esclarecimento sobre o Governo de Transição, de 

autoria do vereador Carlos Zoel de Castro Andrade, o referido requerimento após ter sido lido em plenário foi 

posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. Indicação nº 052/2021, que solicita que 

seja providenciado um pé para a caixa d’água e canalização para a localidade Biloura, de autoria do vereador 

Carlos Zoel de Castro Andrade. Em seguida a senhora presidente passou a Presidência ao Vice Presidente Sr. 

Gesmar de Souza Nogueira, para apresentar o seguinte requerimento: Requerimento nº 012/2021, que solicita 

que seja feita parceria entre as Secretarias de Assistência Social e Saúde, no sentido de que as informações 

repassadas pelos agentes comunitários de saúde, sobre a situação de vulnerabilidade das famílias atendidas 

pelos agentes, sejam repassadas para a secretaria de Assistência Social. Após feita as discursões e modificações 

necessários o referido requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. 

Em seguida a Senhora Presidente fez uma homenagem pela passagem do aniversário da tesoureira da Casa 

Antônia Rego Andrade, e logo em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus 

encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras_MA, em 14 de junho de 2021.  

 


